Division par 0,01 (A)

Trouvez chaque quotient.

9,0528 - 0,01 = 3+001=

9,01 +0,01= 3,622 + 0,01 =
6,74+ 0,01 = 8,2+0,01=
6,7981 = 0,01 = 7,7761 - 0,01 =
2,746 ~ 0,01 = 54799 - 0,01 =
4,987 = 0,01 = 7,4715 + 0,01 =
5,2935 + 0,01 = 8,2549 - 0,01 =
4,7+ 0,01 = 1,5+0,01=

8,6 +0,01= 3,8593 - 0,01 =
3+001= 3,4484 - 0,01 =
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Division par 0,01 (A) Solutions

9,0528 - 0,01 = 905,28

9,01 +0,01 =901

6,74+ 0,01 =674

6,7981 - 0,01 = 679,81

2,746 =~ 0,01 = 274,6

4987 - 0,01 =498,7

5,2935 + 0,01 = 529,35

4,7+ 0,01 =470

8,6 + 0,01 =860

3+0,01=300

Trouvez chaque quotient.

3+0,01=300

3,622 + 0,01 = 362,2

8,2+ 0,01 =820

7,7761 + 0,01 =777,61

5,4799 =+ 0,01 = 547,99

7,4715 + 0,01 =747,15

8,2549 - 0,01 = 825,49

1,5+ 0,01 =150

3,8593 + 0,01 = 385,93

3,4484 =+ 0,01 = 344,84
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Division par 0,01 (B)

Trouvez chaque quotient.

7,5002 = 0,01 = 2,968 - 0,01 =
52721+ 0,01 = 2,11 +0,01 =
8,021 + 0,01 = 9,1742 - 0,01 =
1,59 +0,01 = 3,9717 - 0,01 =
1,5+0,01= 7,6915 =+ 0,01 =
8,593 +~ 0,01 = 6,436 ~ 0,01 =
8,935+ 0,01 = 4,8654 - 0,01 =
1,1+0,01= 4,02 +0,01=
1-+0,01= 3,608 - 0,01 =
8,629 + 0,01 = 7,1025 <+ 0,01 =
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Division par 0,01 (B) Solutions

Trouvez chaque quotient.

7,5002 =+ 0,01 = 750,02 2,968 + 0,01 = 296,8
52721+ 0,01 =527,21 2,11+ 0,01 =211
8,021 + 0,01 =802,1 9,1742 - 0,01 =917,42
1,59 + 0,01 =159 3,9717 - 0,01 =397,17
1,5-+0,01 =150 7,6915 + 0,01 = 769,15
8,593 +- 0,01 =859,3 6,436 =~ 0,01 = 643,6
8,935+ 0,01 =893,5 4,8654 - 0,01 = 486,54
1,1+0,01 =110 4,02+ 0,01 =402
1+0,01=100 3,608 = 0,01 =360,8
8,629 + 0,01 =862,9 7,1025 + 0,01 = 710,25
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Division par 0,01 (C)

Trouvez chaque quotient.

2,1+0,01= 1,8+0,01=
8,74+ 0,01 = 4,4 +0,01=

7,2 +0,01 = 41+0,01=
7,3302 + 0,01 = 7+0,01=
7,987 + 0,01 = 3,27 - 0,01 =
8,57 - 0,01 = 5,7104 = 0,01 =
7,908 - 0,01 = 9,252 + 0,01 =
1,3826 + 0,01 = 9,214 + 0,01 =
56968 = 0,01 = 57 +0,01=

7,3 +0,01= 1,9356 + 0,01 =
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Division par 0,01 (C) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,1+0,01=210 1,8 +0,01 =180

8,74 +~ 0,01 =874 4,4 + 0,01 =440
7,2+0,01=720 4,1+ 0,01 =410
7,3302 + 0,01 =733,02 7+0,01=700

7,987 - 0,01 =798,7 3,27 + 0,01 =327
8,57+ 0,01 =857 57104 + 0,01 = 571,04
7,908 = 0,01 =790,8 9,252 + 0,01 =925,2
1,3826 +~ 0,01 = 138,26 9,214 + 0,01 =921,4
5,6968 + 0,01 = 569,68 57+0,01=570

7,3 +0,01 =730 1,9356 - 0,01 = 193,56
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Division par 0,01 (D)

Trouvez chaque quotient.

3,73+ 0,01 = 8,15+ 0,01 =
5,679 - 0,01 = 56 +0,01=
8,49 =~ 0,01 = 1,402 = 0,01 =
4,22 +-0,01 = 9,9469 = 0,01 =
9,2+0,01= 6,78 + 0,01 =
5,393 +0,01= 49251+ 0,01 =
2,8834 + 0,01 = 7,8051 = 0,01 =
94 +0,01= 2,27 - 0,01 =
3,44 + 0,01 = 1,097 = 0,01 =
1,99 +- 0,01 = 7,3 +0,01 =
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Division par 0,01 (D) Solutions

3,73+ 0,01 =373

5,679 = 0,01 =567,9

8,49 - 0,01 =849

4,22 + 0,01 =422

9,2+ 0,01 =920

5,393 = 0,01 =539,3

2,8834 + 0,01 = 288,34

9,4+ 0,01 =940

3,44 - 0,01 =344

1,99 + 0,01 =199

Trouvez chaque quotient.

8,15+ 0,01 =815

56 +0,01 =560

1,402 + 0,01 = 140,2

9,9469 + 0,01 = 994,69

6,78 + 0,01 =678

49251+ 0,01 =492,51

7,8051 + 0,01 = 780,51

2,27 + 0,01 =227

1,097 = 0,01 =109,7

7,3 +0,01=730
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Division par 0,01 (E)

Trouvez chaque quotient.

472 + 0,01 = 1,8+0,01=
4,185 + 0,01 = 3,9779 + 0,01 =
7,8 +0,01 = 4,211+ 0,01 =
5+0,01= 4238 +0,01 =
2,8137 + 0,01 = 8,696 + 0,01 =
43+0,01= 5+0,01=

9,93 +0,01= 4,2079 + 0,01 =
6,267 +~ 0,01 = 6,2+ 0,01 =
3,6567 + 0,01 = 3,6 +-0,01=
7,99 - 0,01 = 8,209 + 0,01 =
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Division par 0,01 (E) Solutions

4,2 + 0,01 =420

4,185 + 0,01 = 418,5

7,8 +0,01 =780

5-+0,01 =500

2,8137 =+ 0,01 = 281,37

4,3 +0,01 =430

9,93 +0,01 =993

6,267 = 0,01 = 626,7

3,6567 =+ 0,01 = 365,67

7,99 =+ 0,01 =799

Trouvez chaque quotient.

1,8+ 0,01 =180

3,9779 = 0,01 = 397,79

4,211+ 0,01 =421,1

4,238 + 0,01 =423,8

8,696 = 0,01 = 869,6

5-+0,01=500

4,2079 = 0,01 = 420,79

6,2+ 0,01 =620

3,6 +0,01 =360

8,209 = 0,01 =820,9
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Division par 0,01 (F)

Trouvez chaque quotient.

1,2421 + 0,01 = 1,025+ 0,01 =
1,206 - 0,01 = 48 +0,01=
6,4+~ 0,01 = 2,042 = 0,01 =
1,3221 + 0,01 = 3,2+0,01=

4,6 -0,01 = 3,466 - 0,01 =
3,75+0,01 = 5,3509 - 0,01 =
3,956 - 0,01 = 3,67 +0,01=
8,9 0,01 = 1,1 +-0,01=
3,5489 + 0,01 = 9,766 - 0,01 =
44 +-0,01= 3,74+ 0,01 =
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Division par 0,01 (F) Solutions

Trouvez chaque quotient.

1,2421 + 0,01 = 124,21 1,025+ 0,01 =102,5
1,206 +- 0,01 =120,6 4,8 +- 0,01 =480

6,4 + 0,01 = 640 2,042 + 0,01 = 204,2
1,3221 + 0,01 = 132,21 3,2-+0,01 =320

4,6 + 0,01 =460 3,466 + 0,01 = 346,6
3,75+ 0,01 =375 5,3509 + 0,01 = 535,09
3,956 - 0,01 = 395,6 3,67 +-0,01 =367

8,9 +~ 0,01 =890 1,1+0,01 =110
3,5489 + 0,01 = 354,89 9,766 = 0,01 =976,6
4,4+ 0,01 =440 3,74+ 0,01 =374
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Division par 0,01 (G)

Trouvez chaque quotient.

8,2799 + 0,01 = 49659 +- 0,01 =
4,5593 - 0,01 = 3,694 + 0,01 =
4+-0,01= 3,69 +-0,01=
9,2+0,01= 517 - 0,01 =
3,729 + 0,01 = 1,29 + 0,01 =
9,6 -0,01= 42167 + 0,01 =
3,87 +0,01= 3,661 + 0,01 =
3,165 + 0,01 = 5,9246 = 0,01 =
9,642 - 0,01 = 2,6 +-0,01=
7,806 +~ 0,01 = 7,8 +0,01 =
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Division par 0,01 (G) Solutions

Trouvez chaque quotient.

8,2799 = 0,01 =827,99 49659 +- 0,01 = 496,59
4,5593 = 0,01 = 455,93 3,694 =+ 0,01 = 369,4
4+ 0,01 =400 3,69 +- 0,01 =369
9,2+0,01 =920 517 + 0,01 =517
3,729 +- 0,01 = 372,9 1,29+0,01 =129

9,6 ~ 0,01 =960 4,2167 =~ 0,01 = 421,67
3,87 +0,01 =387 3,661 = 0,01 = 366,1
3,165+ 0,01 = 316,5 5,9246 - 0,01 = 592,46
9,642 = 0,01 =964,2 2,6 +0,01 =260

7,806 - 0,01 = 780,6 7,8 +0,01 =780
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Division par 0,01 (H)

Trouvez chaque quotient.

6,635 + 0,01 = 9,7822 + 0,01 =
7,9 - 0,01 = 4+0,01=
1,174 + 0,01 = 2,716 +~ 0,01 =
7,7 +0,01 = 9,5626 + 0,01 =
3,06 +-0,01 = 54+0,01=
1,59 - 0,01 = 7,064 + 0,01 =
9,52 +0,01= 48 +0,01=
7,31+ 0,01 = 5,2413 + 0,01 =
3,317 + 0,01 = 2,009 + 0,01 =
49733 + 0,01 = 1,79 +- 0,01 =
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Division par 0,01 (H) Solutions

6,635+ 0,01 = 663,5

7,9 +0,01=790

1,174 - 0,01 = 117,4

7,7+ 0,01=770

3,06 + 0,01 =306

1,59 +- 0,01 =159

9,52 + 0,01 =952

7,31+ 0,01 =731

3,317 - 0,01 = 331,7

49733 + 0,01 =497,33

Trouvez chaque quotient.

9,7822 =+ 0,01 =978,22

4+ 0,01 =400

2,716 =+ 0,01 = 271,6

9,5626 =+ 0,01 = 956,26

54 -+ 0,01 =540

7,064 =+ 0,01 =706,4

4,8 = 0,01 =480

5,2413 =+ 0,01 = 524,13

2,009 - 0,01 =200,9

1,79 +0,01 =179
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Division par 0,01 (I)

Trouvez chaque quotient.

9,2454 + 0,01 = 8,92 - 0,01 =
9,7+0,01= 2,3362 + 0,01 =
1,5095 + 0,01 = 5,043 + 0,01 =
8,72 +0,01 = 4,3 +0,01=
49473 + 0,01 = 9,0442 + 0,01 =
6,138 ~ 0,01 = 49878 + 0,01 =
9,807 = 0,01 = 3,5284 + 0,01 =
1,5+ 0,01 = 4,3+0,01=
3,9638 +- 0,01 = 2,495 + 0,01 =
2,9+0,01= 3,95 + 0,01 =
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Division par 0,01 (I) Solutions

9,2454 - 0,01 = 924,54

9,7+ 0,01 =970

1,5095 + 0,01 = 150,95

8,72+ 0,01 =872

49473 + 0,01 = 494,73

6,138 +~ 0,01 =613,8

9,807 + 0,01 =980,7

1,5+ 0,01 =150

3,9638 = 0,01 = 396,38

2,9 +0,01 =290

Trouvez chaque quotient.

8,92 + 0,01 =892

2,3362 + 0,01 = 233,62

5,043 = 0,01 =504,3

4,3+ 0,01 =430

9,0442 =+ 0,01 =904,42

49878 + 0,01 = 498,78

3,5284 + 0,01 = 352,84

4,3 +0,01 =430

2,495 <+ 0,01 = 249,5

3,95+ 0,01 =395
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Division par 0,01 (])

Trouvez chaque quotient.

2,169 + 0,01 = 7,0401 = 0,01 =
3,426 - 0,01 = 7,6451 + 0,01 =
9,3515 + 0,01 = 6,0326 = 0,01 =
1,1532 +- 0,01 = 6,22 + 0,01 =
7,1283 + 0,01 = 2,944 + 0,01 =
1,754 = 0,01 = 4,5+0,01=
1,849 =~ 0,01 = 8,587 +~ 0,01 =
7,19 - 0,01 = 1,2+0,01=

6,6 0,01 = 1,39 - 0,01 =
5+0,01= 9,47 - 0,01 =
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Division par 0,01 (J) Solutions

2,169 = 0,01 = 216,9

3,426 +~ 0,01 = 342,6

9,3515 + 0,01 =935,15

1,1532 + 0,01 = 115,32

7,1283 =+ 0,01 =712,83

1,754+ 0,01 =175,4

1,849 +- 0,01 = 184,9

7,19+ 0,01 =719

6,6 + 0,01 =660

5+ 0,01 =500

Trouvez chaque quotient.

7,0401 = 0,01 =704,01

7,6451 + 0,01 = 764,51

6,0326 =~ 0,01 = 603,26

6,22 + 0,01 =622

2,944 + 0,01 = 294,4

4,5+ 0,01 =450

8,587 + 0,01 = 858,7

1,2+0,01 =120

1,39-+0,01 =139

9,47 = 0,01 =947
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